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1.按照（ ）可以将财务控制分为一般控制和应用控制。 A.财

务控制的内容 B.财务控制的功能 C.财务控制的主体 D.财务控

制的依据 2.（ ）既要防止因现金短缺而可能出现的支付危机

，也要防止因现金沉淀可能出现的机会成本增加。 A.收支控

制 B.现金控制 C.定额控制 D.定率控制 3.下列说法错误的是（ 

）。 A.定率控制具有投入与产出对比、开源与节流并重的特

征 B.比较而言，定额控制没有弹性，定率控制具有弹性 C.指

导性控制在实现有利结果的同时，也避免了不利结果的发生

D.侦查性控制是为了把风险水平限制在一定范围内 4.下列说

法错误的是（ ）。 A.责任中心是一个权责利的结合体 B.技术

性成本可以通过弹性预算予以控制 C.投资中心只需要对投资

效果负责 D.企业职工培训费属于酌量性成本 5.可控成本需要

具备的条件不包括（ ）。 A.可以预计 B.可以计量 C.可以控制

D.可以对外披露 6.关于成本的可控与否，下列说法正确的是

（ ）。 A.较低层次责任中心的不可控成本，对于较高层次的

责任中心来说一定是可控的 B.某一责任中心的不可控成本可

能是另一责任中心的可控成本 C.对于一个企业来说，变动成

本大多是可控成本，固定成本大多是不可控成本 D.直接成本

都是可控成本 7.某企业的一个成本中心，生产某产品，预算

产量为1000件，单位成本80元；实际产量1200件，单位成本75

元，则该成本中心的成本变动率为（ ）。 A.-7.5% B.-12.5%

C.-6.25% D.-5% 8.利润中心可控利润总额的计算公式错误的是



（ ）。 A.利润中心负责人可控利润总额－利润中心负责人不

可控固定成本 B.利润中心边际贡献总额－利润中心固定成本

C.利润中心销售收入总额－利润中心变动成本总额－利润中

心固定成本 D.利润中心边际贡献总额－利润中心负责人不可

控固定成本 9.下列说法正确的是（ ）。 A.引起某投资中心投

资利润率提高的投资，不一定会引起整个企业投资利润率的

提高 B.引起某投资中心剩余收益提高的投资，不一定会引起

整个企业剩余收益的提高 C.通常使用公司的最高利润率作为

计算剩余收益时使用的规定或预期的最低报酬率 D.使用投资

利润率指标考核投资中心业绩时，投资中心不可能采取减少

投资的行为 10.某投资中心投资额为100000元，企业加权平均

的最低投资利润率为18%，剩余收益为15000元，则该中心的

投资利润率为（ ）。 A.30% B.36.75% C.33% D.45% 11.在集权

组织结构下，责任预算是（ ）的。 A.自下而上，层层汇总 B.

自上而下，层层分解 C.自下而上，层层分解 D.自上而下，层

层汇总 12.下列各项中不需要进行责任结转的是（ ）。 A.由

于原材料不合格导致生产部门原材料耗用超定额成本 B.由于

机器老化造成的废品损失 C.由于产品质量不合格造成销售部

门的降价损失 D.因上一车间加工缺陷造成的下一车间材料超

定额成本 13.某公司有甲乙两个责任中心，甲责任中心向乙责

任中心提供产品，如果目前采用的内部转移价格比上年下降

，则由此产生的影响不包括（ ）。 A.甲责任中心的内部利润

减少 B.乙责任中心的内部利润增加 C.企业的总利润减少 D.企

业的总利润不变 14.下列说法正确的是（ ）。 A.以市场价格

作为内部转移价格就是直接将市场价格用于内部结算 B.协商

价格的上限是市价，下限是单位成本 C.双重市场价格供应方



采用最高市价，使用方采用最低市价 D.采用标准变动成本价

格作为内部转移价格，有利于调动供需双方降低成本的积极

性 15.内部结算中的（ ）方式，适用于经常性的质量与价格较

稳定的往来业务。 A.内部支票结算 B.转账通知单 C.内部银行

转账 D.内部货币结算 100Test 下载频道开通，各类考试题目直
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